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Haiitn yka3aHHbIe Ipeaensbl.

1.6.
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2.6.
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lim Z = =—=-
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2
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xoo 2x* +5x—3 o

PaznenuM uucnuTenb U 3HaMeHaATe b Ha X2

3x2 +10x +3 107° 37°
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(*) = lim —*% = lim X X _-2-15
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X X X
4.6.
3 2 _
im 2X"+7X"+4 oo:(*)
o0

x>0 x* +5x—1

PazgenuM ducianTenp U 3HaMEHATENb Ha X4

23+ 7X% + 4 2*°+7*°+4*°
. o4 ] Y 2 o4 0
*)=1lim —X—=|m XXX _=-9¢
x»—0 X' +5x—-1 X—>—0 5 1 1
4 1+T T4
X X X
5.6.
o3P =2x+1 o
lim 25— = — = (%)
x>0 3X 4+ 2X—-5 o
PaB,Z[CJ'II/IM YUCIIUTCIIb U 3HAMCHATCJIb HAa X4
3x* —2x+1 270 17
ol o xt_8
=1m =1m =— =00
- OO @@ . +7 _—
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6.6.

) x* —3x+2 0

lim =—=(*
x>2\5_x —+x+1 O ®)

PaznoxuM 4ucauTeabs Ha MHOXKHUTEIIN:

x2—-3x+2=0
D=9-8=1/D =1
L 3=l

1,2 2

X =Lx,=2

X*=3x+2=(x-D(x-2)

VYMHOKHUM YHUCIUTEIb 3HAMECHATEIb Ha COIIPSKECHHOC 3HAMCHATCIIIO BBIPAKCHUC

(x-Dx=2)WB-x "+ 4x11 % o 3lim *-DX=2) _

=i (V5=x =X +1)(\/5— x +Vx+1) x>2 5 x—x—1
3 - (x-D)(x-2) _ L (X=D(x=2) = e (X-D(x-2) _
_2\/§IX|Ln2—4_2X —2\/§IX|LnZ—2(2_X) = \/§IX|LnZ—(X_2) =

= —V3lim(x-1) = —~/3-(2-1) = /3

7.6.

(22”2 -0
x—n| X 0

y y : 1Y
Hcnonp3yem BTOpOi 3amevarenbHbIi npenert: lim (1+ —| =e

a—>0 (04

X

3

—5x
(*)=Ilim (1+ Ej = lim 1+% —e®
X—0 X X—0

3
8.6.

2x+1 —0
fim [ XL () —(y
X—>—00 3X_1 o0

PazgenmM aucinTens ¥ 3HAMEHATEIh OCHOBAHMS Ha X

2 1 2x+1
x+1 )\ 17°
272 1+~ 1
*) = |im | =X = lim| —X =— =3"=w
( ) X—>—0 x—-1 X—>—00 1_>0 3™
X X
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9.6.
._arcsinbx O
lIim ———=—=(%)
x=0  §in3X 0
. . . Sina
Hcnonp3yem nepBbiii 3aMedaTeNbHblid npeaen: lim —— =1
o —>0 a

. 3x-arcsinbx .. arcsinbx 0
(*)=Ilim ; =Ilim =—=(%

x=0  3X-SIn3X x=0  3X 0

sint

3amena: 5Xx =sint;arcsinx =arcsin(sint) =t;x = =

Ecmm x—>0,170 t >0

(*)=lim —~ 5Hm[—LJQ _5_42

Hog.sint ~ 3ol sint 3 3
5
HN3-5.2.
2.6. Haiitu npenen, ucnomib3ysi 06CKOHEYHO Mallble SKBUBAICHTHBIC (DYHKIIUU.
lim arcsin3x _ 0 _ *)
x—0 2X 0

3aMeHNM OECKOHEYHO Maylo SKBUBAJIICHTHOW: arcsina =« npu @ —0

folim>X =315
(
x—0 2X 2

3.6. UccnenoBaTh (PyHKITMIO HA HEMPEPBIBHOCTH U TIOCTPOUTH €€ rpaduK
- X, X<0
f(x)={x* 0<x<2

X+1 x>2

Pemienue:
1) Uccnenyem Ha HEpepHIBHOCTH TOUKY X =0
f(0) =—-0=0 — pyukus onpeaescHa B JTaHHOH TOYKE.
Haitnem oqHOCTOpOHHME MPEAEIIbI:
lim f(x)= lim (-x)=-0=0
x—0-0 ( ) x—>0—0( )
lim f(xX)= lim (x*)=0?=0
x—0+0 ( ) x—>0+0( )

lim f(x)= lim f(X) — oOmmmii mpeaen CymecTByeT.
x—0-0 x—0+0

Iin} f(x)=f(0) — mpemen QyHKIMH B TOYKE paBEH 3HAYEHHUIO AaHHOW (DYHKIUH B
X—>

JTAaHHOM TOYKE.
Takum oOpa3zom, paccmarpuBaemas (QYHKIMS HempepbiBHA B Touke X=0 10
OTIpeIeJICHUIO.

2) Uccnenyem Ha HEMPEPHIBHOCTh TOUKY X = 2
f(2)=2°=4 - (GyHKIHUS OTpe/ieNieHa B TaHHOM TOYKeE.
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Haitnem o1HOCTOpOHHME MPEAEIIBL:
lim f(x)= lim (x*)=22=4
x—2-0 x—2-0
lim f(x)= lim (x+1)=2+1=3
x—2+0 Xx—2+0
OnHOCTOpOHHME TIpeneNbl KOHEYHBl W Pa3lW4Hbl, 3HAYUT JaHHas (YHKIHUS TEPHIUT
pa3pbIB 1-ro pojia «co CKauKOM» B TOUKE X = 2
Brimonnum ueprex:
Y

[3,]

~—

N

P

5 4 3 2 A 2 3 4 5
nas3-6.1.
[IpomuddhepenurpoBaTh 1aHHBIE QYHKIIUU

3.6. y=arccos’4x-In(x—3)

y = (arcco§ 4x-In(x — 3))’ = (arcco$ 4x) - In(x —3) +arccos 4x- (In(x —3))’ =
1
(x=3)

[(1-0)=

= 2arccoséx - (arccosAx)’ - In(x — 3) + arccog 4x - -(x=3)' =

_ 2arccosAx - In(x —3) - (4x)’ N arccog 4x
J1-(4x)° x—3
_8arccosAx-In(x-3) N arccog 4x
J1-16x x-3

4.6. y=5* -arcsin3x’

y = (5‘*2 ~arcsin3x3j = (5‘*2), arcsindx® +5 - (arcsin3x®) =

1
\/1—(3x3)2
9x* .57

1-9x°

=5 .In5-(-x?) -arcsin3x> +57* - -(3x%) =

2 .
=-2xIn5-5% -arcsin3x® +

56. y=log,(x-7)- arctg\/;

y= (Iogz(x -7)- arctg\/;), =(log,(x=7))"- arctg/x + log,(x—7)- (arctgv/x)’ =
1

T (x=7)In2

3 arctg/x +Iogz(x—7)

C(x=7)In2  2Jx(1+x)

-(x—7)"arctg\/;+Iogz(x—7)~ﬁ-(\/§)’=
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6.6. y= ch1 -arctg(7x+ 2)
X

y' = (ch% -arctg(7x+ 2)j = (ch %) -arctg(7x+2) + ch% -(arctg(7x+2))' =

!

:shl(lj~arctg(7x+2)+ch£ ! S (Tx+2) =
X X X

1+ (7x+2)

shE -arctg(7x+2) 7ch1
__X X

+
X2 1+ (7x+2)?

tg3
g9

76 y=—n—
V32— x+4
, ( et j—(etQBX)'~\/3x2—x+4—e‘93x-(\/3X2—X+4)'_

y' = _
V3 —x+4 (V3x2 —x + 4)?

1
9 (tg3x) - V3X* —x+4 -9 . = . (3x*—x+4)
B 243x* —x+4

- 32 —x+4
3™ 3x* —x+4 e (6x-1)
~ cos’ 3x 2/3x° —x + 4
3 —x+4
_tg¥2x
lg(5x +1)
Y= tg°2x ) _ (tg®2x)"-lg(5x +1) —tg®2x- (lg(6x +1))’ _
Ig(5x +1) (Ig(5x + 1))
1
3tg®2x- (tg2x) - lg(5x +1) —tg®2x- ————— (5x +1)’
i g (tg2x)"- Ig( )—tg (5x+1)|n10( ) i
lg®(5x +1)
6tg”2x-lg(5x+1)  5tg®2x
cos’ 2x (5x+1)In10
lg*(5x +1)
_ th3x®
arctg’3x

!

, [ th3x® ) _ (th3x°)'-arctg®3x —th3x° - (arctg®3x)’ _
arctg?3x (arctg?3x)?
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o 3 5(3x) arctg?3x —th3x® - 2arctg3x(arctg3x)

arctg*3x

15x“arctg®3x _ 6th3x’ - arctg3x
ch?3x° 14 9x°
arctg*3x

2arctg(3x+2)

106y === "3

,_ (Zarctg (3x+2) JI (arctg(3x + 2))- (x—3)* —arctg(3x + 2) - ((x - 3)? )
(x=3)° ((x=3)*)°

1 , , ’
2.1+(3)(+2)2'(3X+2) (x—3)% —arctg(3x +2) - 2(x — 3)(x — 3)

(x-3)*

3(x —3)?
., (“(3)”2)2 —2arctg(3x+2) - (x— 3)}

(x-3)*

2X —

116. y=1 i-lg(?x—lO)

Hcnons3yem orapu(pyMu4ecKyro Mpou3BOJHYIO

2X—3
ny=I 7/ lg(7x-10
ny n( 2x+1 9(7x )j

1 (2x-3
Iny==In
7 2X+1

(Iny) = (% In(2x -3) — % In(2x +1) + Inlg(7x —10))

j+ Inlg(7x—10)

Yoo (1 o gy 1 : 1 oy
v _(7(2x—3) N GO I ST 10»)

y’:( 2 - 2 + ! . L -(7x—10)’j-y:
72x-3) 7(2x+1) Ig(7x-10) (7x-10)In10
(2(2x+1 2x+3) 1 ( —O)]-y—

7(2x—-3)(2x+1) (7x—10)|n10~|g(7x—10)' !

( l )/zx lg(7x -10)
7(2x - 3)(2x+1) (7x-10)In10-1g(7x —10)

12.6. y = (Cos5x)*9'*
Hcnonb3yem orapu(Mu4ecKyro mporu3BOIHYIO
Iny= arctgﬁ- In cos5x

(Iny) = (arctg\/; -In cosSx)
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L y' = (arctg\/;)' -In cos5x + arctg\/; - (In cos5x)’
y

y' (1 e -(v/X)'-In cos5x + arctg/x - 5X-(0035x)’]-y=
[2\/_ (1+x ].y:

In cos5x _ ) . arctg+/x
[2\/_(1“() 5tg5x arctg\/;J (cos5x)

13.6. y = (tg(4x — 3))*eeo2

HCHOJ’ILSyeM HOFapI/ICI)MI/I‘IeCKYI-O MMPOU3BOAHYIO
Iny =arccox-Intg(4x —23)

(Iny)" = (arccox-Intg(4x —23))’

% -y" = (arccos 2x)" - Intg(4x — 3) + arccos 2x - (In tg (4x — 3))’

y'= [— —ﬁ +(2x)"-Intg(4x —3) + arccosZX-m - (tg(4x —3))'J- y=

2Intg(4x —3) 4arccos2x
=| - +
J1— 4y tg(4x —3) - cos? (4x —3)

j . (tg (4X _ 3))arc0032x

(x-1)*(x+2)°
x4y

Hcnonb3yem norapu(Mu4ecKkyro Mpou3BOJHYIO

ny - [(x 1) (x+2)j

14.6. y=

3J(x-2y
Iny=4In(x-21)+5In(x+2) —%In(x—4)

!

(Iny) = (4In(x -1 +5In(x+2) —%In(x—4))

Ly (A e 5 sy
?y_(x—l(x 1)+X+2(X+2) 3( ) ]
, ( 4 5 2 j (x=1)*(x+2)°
y = + - :

x-1 x+2 3(x—4) 3/(x— 4)?

U3-6.2.

1.6. Haiitu y' u y"
arcctgy = 4x+5y

(arcctgy)’ = (4x +5y)’
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!

@+y?)
—y' =41+ Yy?) +51+ Y)Yy
(5+5y))y' +y' =-41+Yy?)

y = 4. L+Y)
(6+5y°)

-y ' =4+5y

y"=—4-(Mj _ 4 @y (6+5y") —(+y*)-(6+5y°) _

(6 +5Y?) (6 +5y?)*
_ 4 2yy'-(6+5y°)—(+y*)-10yy’ _8yy'(-6-5y°+5+5y°) _ 8yy’
(6+5y%)* (6+5y%)* (6+5y%)*

2.6. Haiitn y' u y"

{x:\/f
y=%

Hcmomnb3yeM GopmyIisr: Y, =Lt” y! = (yx,)t
X X
1 ' 1 1
y{_(%)':[tsJ 5 5:5 5[c4
-t
' 1
/:\/E -
=) =5 ¢
1 4 3
y! —2—\/{:2 t57§:2_tfﬁ
" 5.t 5 5
3 13
(yl I_E t710 _Z(_ij 7E=_ 3
" 5 5 10 0519413

. 324t 6

ST T

3.6. Jlyist nanHo#M QyHKIMU Y =€ *COSX u aprymenta X, =0 Berauciuts Yy"(0)

Haiinem npousBoanyto Tpethero nopsiaka. Mcnonszyem gopmyny Jleitbuura:
y" =(uv)” =u"v+3u"v +3uVv" +uv"

u=e> V = COS X
U =—e~* V' =-sinx
U =e* V" =—Cosx
u” =—e* V" =sinx

m__

y"=—e"-cosx+3e-(-sinx)+3-(—e*)-(-cosx)+e " -sinx
y"(0)=-1-0+3+0=2
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. 1
4.6. 3anucatb popMymy Ui IPOU3BOIHON N -T0 mopsaka QyHKIUH Y = Y75
X+

, 1
TS
, 1.2
~ (x+5)°
. 1.2.3
T (x+5)*
w 1:2.3.4
(x+5)°

yo = D" -n!
(x+5)"!

5.6. 3amucaTh ypaBHeHHe HOpMay K kpuBoii Y = f(X) = x> —=5x* + 7x -2 B touke (1;1)

YpaBHEeHHE HOpPMAJIM COCTaBUM 10 (hopMyIie:

1
—f(X)=———(X—X

=100 =5 (%)

B nannom ciyuae: X, =1, f(X,) =1

£/(x) = (¢ =5X? + 7x—2) =3x* ~10x +7
f'(x)=1'(1)=3-10+7=0

Taxum oOpazom:

1
-1=—=(x-1
y oD
X—1=0 — uckomoe ypaBHEeHUE

W/13-6.3.

Haiitn yka3aHHble penensl, HCnob3ys npaswio Jlonurans:

1.6.
Iim(;r—2arctgx)lnx=0-oo=IimngzIimw:
X—>o0 X—>o0 i 0 x> 1
In x (Inx)
2 ) 1
: 0_1+x2 _2xIn?x o . (2xIn%x) . 2In x+2x-2lnx-;
:Ilm—: |m—2:—:|| T o o =
X 1 x—o 14+ X 00 X—ow (1+X ) X—>00 2X
xIn? x
ZMX+2
2 2 ’ - T
_im In x+2|nx:£:"m(ln x+2|nx):Iim X X:"mZInx+2:f:
X0 X 00 xow (X)’ X—>0 1 X—w X 0
_im BINX*2) 2 g
X—>00 (X)’ x—0 X
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2.6.
ax _ Abx ax _ Abxyr ax bx _
im& =& 0 jjm & =€) et obe” _a=b_.
x>0 Sin X 0 x>0 (s|n x)’ x—0 COS X 1
3.6.
X ) 1(1_X)’+7zx(ﬂxj
In(1—x) +tg — (In(l—x)+tgj (1-x) cog? X\ 2
. 2 o . 2 . 2
lim =—=Iim = lim =
x—1 ctgax o x-l (Ctg 71-)()' x—1 3 1
sin’ zx
1 T
Ta-x)
: ZCOS? 1, sinz 1. sinzx 0 0
:||m1 pe :_Iml __Ilml—m( =—_——=
X - -l 1-X 2 x> coi * 00
sin 7x
_1 (sinzzzx)’_lIi (sin® zx)’ _Lim 27zsinzzxc057zx_1"m 27sinxcosax
T %ol (l_X)' 2 x—>1( , ﬂxj T Xl -1 2 x>l —EZCOSQS"‘]ﬂ
cos 2 22
2
- _)71 -
= —2lim (sin 2 -cosx 1) +lim TS = 2.0 (<1) +lim ST =
COS—-Sin— COSs—
2 2 2
1 ! —>-1
=O+9:Iinq (sin 29" i 7;0037:;()( - 21im cosm ™,
- ™) T —Zsin 7 gin ™
cos
( 2 j 2 2 2
4.6.

1
. P
lim(L+sin?x)9 > =1 = (¥)
x—0
Hcrionb3yeM OCHOBHOE JTorapu(hMHUUeckoe ToxIecTBo: a =e"?

02
fim In(1+sin x)'

(*) — ex~>0 thX _ (*)
Haiinem:
I -2sin XC0oSx

. In(l+sin®x) 0 . (In@+sin’x))" .  (1+sin?x°)
lim —————==—=Iim ——— =lim =
X—0 tg?x 0 x>0 (tg®x) X—0 2tgx

cos* X
— lim M XCOSX _ jimcos’x =14 =1

Xx—0 SN X Xx—0
cos® x

(*)=¢" =e
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nJ3-6.4.
[TpoBecTu moaHOE Hccae0BaHNEe PYHKIUN U TOCTPOUTH UX IpaduKu

x? x?
X1 (2x -1)(2x +1)

26. y=f(x)=
y=f(x) 2

1) ®OyHKnMS ompeneiieHa M HEMpPEephbIBHA HA BCEH YHCIOBOM MPSMOM KpPOME TOYEK

X =+=, obnacth onpeaencaus: D(f) =R\ {J_r %} .

N

_X)Z X2
f(—x)= ( = = f(X), 3HauuT, nanHas KIAs SBJISETCS YETHOM, €€
N T R R R AARHaS QyHK

rpaduk cuMMeTpudeH OTHOCHTENbHO ocu OY .
@OyHKUMS HETIEpUOAUYECKasl.

2) ACUMITOTBHL.

1
) -

im ()= lim [— |=4% =<0,
x—1/2-0 x=Y2-0{ 4x° -1 -0
1
X2 2

lim f()= lim | —— |= 4 =40,
X—1/2+0 x—-1/2+0 4x° -1 +0

ITpsmble X = 3 U X= - SIBISIFOTCSL BEPTUKAIBHBIME acumnToramu Juist rpaguka f(X)

1
npu X —> > u X— 3 COOTBETCTBEHHO.

X
2 2
D LA GO TS S M SR G
x—i0 X X—>+o0 X(4X _1) X—>400 (4)( _1) 00 X—iw (4)( _1)
XZ
1%0 !
= lim —% Hozgzo
X—> 100 1 4
e
XZ
. . x? . w2 . 1 1
b= lim (f(xX)-kx) = lim|——-0-x|=—=lim|—2%— |=lim|——— |===0
xeioo( ( ) ) xaioo(4)(2 -1 o x| 4x%—1 X—>o0 1 -0 4
X2 _Xz

1 N N
[psimas y = 2 SBJISICTCS TOPU30HTAIBLHON aCUMITTOTOM [uist Tpaduka f(X) mpu X —Foo.
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3) Toukm mepecedyeHuss rpapuka C  KOOPAMHATHBIMH  OCSMH, HHTEPBAJIBI

3HAKOIOCTOSIHCTBA (DYHKIIHH.
I'paduk f(X) mpoxoauT yepe3 Ha4aIO KOOPAUHAT, X # i%
Omnpenenum 3Haku f(X) :
+ - - +

S L
-1/2 0 1/2

()

f(X)>0 mpu X € (—o0;—1/2) U (1/ 2;+0),
f(x) <0 npu x e (-1/2;,0) U (0;1/2)

4) BozpacTanue, yObIBaHHE, SKCTPEMYMBbI (PYHKIIUH.

’

F(x) = X2 ) () (A" =) - x*(4x* -1)"  2x(4x* -1)—x*-8x _
laxi-1) (4x% —1) B (4x% —1)? B

C2xX(4XF -1-4x%) 2X
@) @4x -1’
X =0 — KpuTHYECKasi TOYKa.
Omnpenenum 3Haku f'(X):
+ + - - ¥
S L =4

-1/2 0 1/2

f (X) Bo3pactaer Ha (—oc;—1/2) U (—1/2;0) u yowiBaer Ha (0;1/2) U (1/2;+x).
B Touke X =0 ¢ynkums nocturaer makcumyma: f(0)=0

5) BeinykiiocTh, BOTHYTOCTb, IEPETHObI rpaduka.

Frx)=—2-| —X— L () (e -]
(4x? -1)? (4x? -1)*
L, (A1 ox 24 D) -8x _ , (4 -1)-16x" _ 2(1+12¢°)

(4x* -1 (4x* -1)° (4x* -1)°

Omnpenenum 3naku f"(X):
+ - +

fa) o
A4 A4

-1/2 1/2

I'papux  ¢dyHkumm sBusercs BeimykiabiM  Ha  (—1/2;]1/2) wu  BOTHYTBIM
(—o0—1/2) U (1/ 2;+x) .

6) Haiinem nOmOMTHUTEIBHBIE TOUKU U IOCTPOUM Tpaduk:

X 0,2 04| 045]| 049]| 053] 0,55 06| 075 1 1,2 15
y -0,05| -044| -1,07 | -6,06 | 227 144 082 045]| 033] 030 0,28
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N

X
f(X) = ——
) 4x% -1

-

'ﬁ’_.’.-’!'-." ................... ..‘..'.‘.—QH

N
N

XZ

3.6. y=f(x)=x% 2

1) @yHkuus omnpeneneHa M HENpepblBHA Ha BCeM 4YHCIOBOM mpsiMol, 00sacTh
onpenenenusi: D(f)=2R.
G <
f(-x)=(-x)’e 2 =x% 2 =f(X), 3HaunT, nanHHas (GYHKIUS ABJIAETCA UETHOM, ee
rpaduk CUMMeTpUUYeH OTHOCUTENbHO ocu OY .
@yHKIUS HENIEpUOANYECKasl.

2) ACUMITOTEHI.
Tax kak ¢yHKIMS HempepblBHA Ha ‘R, TO, OYEBHJIHO, YTO BEPTUKAJIbHBIE ACHMIITOTHI

OTCYTCTBYIOT

2

X 2 2\t
. . - . X o . X . 2X .2
lim f(x)=lim| x% 2 |= lim —=—=lim (—),=I|m ———=1lim —=0
X—>1o0 X—>100 X—d0 X7 00 X—>4o0 2 X—t0 X7 X—d0 X7
e? 0?7 e?-x e?

IMpsmas y=0 (oce OX) siBiseTcss TOPU3OHTAIBHONW acuMOTOTON Juis rpaduka f(X)
npu X —>Foo.

© http://mathprofi.ru Beiciuas MaTemMaTika — IpOCTO U JOCTYITHO!
Tpusemcmayemcs c60600H0e pacnpocmpanenue 0aHHO20 aina, nodlcaryicma, He youpaiime Konupaimol


http://mathprofi.ru/idz_ryabushko_besplatno.html
http://mathprofi.ru/

Upyeue H[3 Pabywko moxcro naimu Ha cmpanuye http://mathprofi.ru/idz_ryabushko besplatno.html

3) Toukm mepecedeHuss rpapuka €  KOOPAMHATHBIMHU
3HAKOTIOCTOSIHCTBA (DYHKIIHH.
I'paduk f(X) mpoxomuT depe3 HavaIo KOOPIUHAT.

X2

f(X)=x% 2 >0 Ha Bceil 0671aCTH ONPEIETCHHL.

4) Bo3pactanue, yObIBaHHE, SKCTPEMYMBI ()yHKIIHUH.
! !

f(x)=|x% 2 | =(x?)-e 2+x2:|e ? | =2xe 2 +x’-e 2| -

x2 x?

—e 2.(2x+x*-(-x))=e 2 -x(2-x%)
Xx=0, X =+/2 — KpuTHUECKHE TOUKN.
Omnpenenum 3naku f'(X):
+ - + -
L L

@
—2 0 A2

f (X) Bo3pacraet Ha (—0;—/2) U(0;v/2) u yOBIBacT Ha (—\/E;O) ) (\/§;+oo) .

B touke X =0 ¢ynkuus gocruraetr muaumyma: f(0)=0

B Toukax X = ++/2 (GyHKIHS 10CTHTaeT MaKCUMyMOB: f (i J2 )= 21~ 0,736

O6mnacth 3Havenuit pynkuum: E(f) = [O;Ze’l]

5) Beinyks10cTh, BOTHYTOCTb, NTEpPEruObl rpaduka.
! !

x? x? x?

f'(x)=le 2-2x=x3) | =|e 2 | -2x=x*)+e 2 -(2x-x%)' =

XZ 2 2

=—xe 2-(2x—x%)+e 2 -(2-3x%) =e 2 (-2 +x' +2-3x%)=

XZ

—e 7 -(x'=5x2+2)=0
3amena: x> =t

t°—5t+2=0

D=25-8=17
54417

wT T

Kpurnueckue Toukn:

5+\/ﬁ 5+\/ﬁ

o=t =" Y"" =+,——— ~1+2136
=20 s, =2
xzthZ#: L=t > \/E~J_ro,66
Omnpenenum 3naku f"(X):
+ - + - +
L 4 L 4 L 4 s 4
_Jﬁ+ﬁ _Jﬁ—qﬁ s - A7 S+ 17

2 2 2 2
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I'paduk GyHKINU SBISAETCS BBHITYKIBIM Ha
\/5+\/17_ \/5—\/17 \/5—\/17_ \/5+\/17
- — U — Y BOTHYTBIM Ha
2 2 2 2
. [5+W17 5-+17 |[5-+17 5+V1T7 |
— 00;— 5 Ul - , 5 U 5 j+00 |

Bo Bcex KpUTHYECKMX TOYKAX CYHIECTBYIOT eperuosbl rpaduka:

f(i,/5+£/ﬁJz0,47, f(i 5_;5}0,35

6) [TocTpoum rpadux:

3
. X
4.6. Haiitu HauOonblliee W HauMeHbIEEe 3HAYEHUS (QYHKIHUU f(X):

A Ha
X —x+1

orpeske [-11].

Pemenue: 1) Haiinem 3HadeHuss QyHKIUM B KPUTHYECKUX TOYKAX, NMPHHAIICIKAIIIX
JJAHHOMY OTPE3KY:

!

ff(X)ZL x° J :(XS)"(XZ—X+1)—X3‘(X2—x+1)':

X —x+1 (x> —x+1)°
3 (X =x+1)-x>-(2x=1) x*-(B(x* —=x+1) —x(2x-1)
- (x> —x+1)° - (x> —x+1)° -
X2 (Bx2-3x+3-2x"+Xx)) _ x*-(X*—2x+3) 0
(X* = x+1)? (X* = x +1)?
x> —2x+3=0

D=4-12=-8<0=x*-2x+3>0
X =0 — KkpuTHUECKast TOUKa

0
f(0)= =0
©) 0-0+1

2) Berurcnum 3HadeHHst PyHKLIMK HA KOHIIAX OTpe3Ka

-1 1 1
f(-1)= =—=, f(1)= =1
( ) 1+1+1 3 () 1-1+1

. 1
Otreer: maxf(x)=f@) =1, minf(x)=f(-D)=-=
[-11] ( ) M [-1:1] ( ) -1 3
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